



Пројекат финансира ЕУ



ПОДРШКА ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ ИНКЛУЗИВНОМ ДРУШТВУ



Министарство за рад, запошљавање,
борачка и социјална питања

Објава за медије

ПОЧИЊУ РАДИОНИЦЕ НА ТЕМУ ПРЕВРЕМЕНОГ НАПУШТАЊА ШКОЛОВАЊА У КЊАЖЕВЦУ, БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ И ПРОКУПЉУ У ОКВИРУ ПРОЈЕКТА РЕЦИ

Пројекат Предшколско и основно образовање Рома - ширење могућности за већи обухват и смањење осипања у образовању (РЕЦИ) финансира Европска унија, а спроводи конзорцијум партнера: World Vision Austria, Агроинвест фондација Србија, Западнобалкански институт, Висока школа за образовање васпитача Михаило Палов, Вршац и Културно информациони центар Пралипе из Пирота уз подршку Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. Овај пројекат је део ширег пројекта Европска подршка инклузивном друштву који Европска унија финансира у вредности од 4.331.275,56 евра, а којим управља Делегација Европске уније у Републици Србији.

Пројекат РЕЦИ је настао са идејом да допринесе већем обухвату ромске деце у предшколском образовању, као и да смањи стопу осипања ромске деце из основне школе.

Прва радионица посвећена превенцији превременог напуштања школовања одржаће се 6.6.2016. са почетком у 11 сати у Књажевцу, у просторијама ОШ Вук Караџић; 7.6.2016. са почетком у 10 сати у Белој Паланци, у Црвеној Реци, у просторијама ОШ Јован Аранђеловић; и 8.6.2016. са почетком у 10 сати у Прокупљу, у просторијама ОШ Милић Ракић Мирко.

Учесници радионица су представници основних школа, директори и педагози, представници Центара за социјални рад, као и Канцеларија за младе и локалних НВО.

Током прве радионице у три града учесници ће дискутовати и договарати се око механизма за превенцију превременог напуштања школовања које ће спроводити током наредне академске 2016/2017. године, са фокусом на програму (вршњачког) подучавања и стратегији за успостављање и коришћење механизма за рано упозоравање на децу у ризику од превременог напуштања школовања.

Програм (вршњачког) подучавања ће упарити 45 одабраних татора да раде са 45 деце у ризику од превременог напуштања школовања.

Друга радионица посвећена превенцији превременог напуштања школовања одржаће се у септембру месецу и на њој ће се креирати акциони план за спровођење пројекта у школама и у локалним заједницама.

Током радионица радиће се и на јачању интерсекторске сарадње локалних актера у области образовања Рома и превенције превременог напуштања школовања.

